

BEDIENUNGSANLEITUNG USER MANUAL LC6000AC



1

2

3

4

5

6

① SÉCURITÉ - EXPLICATION DES SYMBOLES

Veuillez respecter les symboles et mots de signalisation suivants qui sont utilisés dans le mode d'emploi, sur le produit et sur l'emballage :

- Information Informations supplémentaires utiles sur le produit
- Remarque / Cette remarque avertit contre des dommages possibles de tout type
- Prudence / Attention - risque peut entraîner des blessures
- Avertissement / Attention - danger / Peut entraîner des blessures graves.

② INFORMATIONS GÉNÉRALES / AVANT-PROPOS

Veuillez débattre toutes les pièces et contrôler leur intégrité ainsi que la présence de dommages. En cas de dommages sur le boîtier, le connecteur, le câble ou le bloc d'alimentation, ne pas mettre en marche le produit. Adressez-vous dans ce cas au magasin autorisé ou à l'adresse de service du fabricant. Le mode d'emploi contient des informations importantes sur l'utilisation et la mise en service de ce produit, ci-après appelé manuel de produit.

Avant la mise en service du produit, lisez attentivement le manuel d'utilisation complet. Conservez ce mode d'emploi en vue d'une utilisation ultérieure ou pour le prochain propriétaire du produit. Des dommages peuvent être causés sur le produit et des risques (blessures) peuvent apparaître pour l'utilisateur et d'autres personnes en cas de non-respect du mode d'emploi et des consignes de sécurité. Le mode d'emploi se réfère aux normes et réglementations en vigueur dans l'Union européenne. Respectez à ce propos également les législations et directives spécifiques à l'étranger.

③ UTILISATION CONFORME AUX PRESCRIPTIONS

Le produit sert de source lumineuse mobile et n'est pas conçu pour d'autres applications. Le produit est uniquement conçu pour une utilisation privée et n'est pas pour une utilisation commerciale, ni pour l'éclairage ambiant à la maison et uniquement pour l'utilisation telle que décrite dans le mode d'emploi. L'utilisation en dehors de ces informations est considérée comme non conforme, cela peut entraîner des dommages matériels ou des blessures sur les personnes. Nous n'endossons aucune responsabilité pour les dommages qui résultent d'une utilisation incorrecte ou d'une utilisation non conforme aux prescriptions.

④ CONSIGNES DE SÉCURITÉ GÉNÉRALES

Le produit peut être utilisé par des enfants à partir de 8 ans et par des personnes avec des capacités physiques, sensorielles ou intellectuelles limitées ou avec un manque d'expérience et de connaissances si elles sont surveillées ou si elles ont été instruites concernant l'utilisation de sécurité du produit et si elles connaissent les dangers. Les enfants ne doivent pas jouer avec le produit. Le nettoyage et l'entretien ne doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance.

Tenez les enfants éloignés du produit et de l'emballage. Le produit n'est pas un jouet. Les enfants devraient être surveillés afin de s'assurer qu'ils ne jouent pas avec le produit ou l'emballage.

Éviter les lésions oculaires – Ne jamais regarder directement dans le faisceau lumineux ou ne jamais éclairer des personnes dans le visage. Si cela se produit de manière prolongée, la part de lumière bleue peut causer un risque pour la rétine.

Ne jamais toucher un appareil raccordé au réseau électrique avec les mains mouillées ou si l'appareil est tombé dans l'eau. Dans ce cas, couper tout d'abord le disjoncteur de la maison, puis débrancher la fiche secteur.

Ne jamais utiliser dans un environnement explosible-ou si se trouvent des liquides inflammables, de la poussière ou des gaz.

Ne jamais plonger le produit dans l'eau ou dans un

autre liquide.

Toujours utiliser une prise bien accessible afin de pouvoir débrancher le produit du réseau électrique en cas de défaut.

Tous les objets éclairés doivent être à une distance d'au moins 10 cm de la lampe.

N'utiliser le produit qu'avec les accessoires compris dans l'étendue de la livraison.

Ne pas court-circuiter les broches de raccordement et les piles.

▲ RISQUE D'INCENDIE ET D'EXPLOSION

Ne pas utiliser dans l'emballage.

Ne pas couvrir le produit - risque d'incendie.

Ne jamais exposer le produit à des sollicitations extrêmes, par ex. chaleur, froid extrême, etc.],

Ne pas utiliser sous la pluie ou dans des pièces humides.

⑤ REMARQUES GÉNÉRALES

- Ne pas jeter ou laisser tomber
- La couverture de la LED ne peut pas être remplacée. Si la couverture est endommagée, le produit doit être éliminé.
- La source lumineuse LED ne peut pas être remplacée. À la fin de la durée de vie de la LED, vous devez remplacer toute la lampe.
- Ne pas ouvrir ou modifier le produit / Les travaux de réparation ne doivent être effectués que par le fabricant ou par un technicien de service chargé de ce travail par le fabricant ou par une personne qualifiée de manière similaire /
- Pour la coupeure de l'appareil de l'alimentation électrique, toujours tirer sur la fiche du connecteur et jamais sur le câble.
- Les indications concernant la lampe et l'alimentation ainsi que la tension de réseau sur la prise sont correspondantes à la plaque signalétique.
- La lampe ne doit pas être posée sur le côté de la source lumineuse ou tombée de ce côté.

⑥ REMARQUE CONCERNANT L'ENVIRONNEMENT / ÉLIMINATION

Éliminez le produit inutilisable conformément aux dispositions légales. Le marquage avec la «poubelle» indique que dans l'UE, les appareils électroniques ne doivent pas être éliminés avec les déchets domestiques normaux.

Transmettez le produit inutilisable collecté au point de collecte spécial pour appareils usagés en vue de son élimination, utilisez les systèmes de reprise et de collecte de votre commune ou adressez-vous au revendeur auprès de qui l'appareil a été acheté.

⑦ EXCLUSIONS DE RESPONSABILITÉ

Les informations fournies dans ce mode d'emploi peuvent être modifiées sans notification préalable. Nous n'endossons aucune responsabilité pour les dommages ou dommages consécutifs directs, indirects, accidentels ou autre causés par la manipulation inappropriée / l'utilisation incorrecte ou par le non-respect des informations fournies dans ce mode d'emploi.

⑧ DESCRIPTION DU PRODUIT

- Prise Schuko
- Câble
- Unité LED
- Prise Schuko

⑨ MISE EN SERVICE

- En cas d'utilisation d'un dispositif de maintien [crochet, etc.], veiller à un bon maintien afin d'éviter les risques possibles en cas de chute de la lampe.
- Allumer - Brancher la fiche secteur dans la prise.
- En cas d'utilisation de la prise Schuko, veiller à ce que la puissance totale des consommateurs branchés ne dépasse pas 1600 W.

⑩ ENTRETIEN ET MAINTENANCE

- Nettoyer les travaux de nettoyage qu'une fiche secteur débranchée / la tension d'alimentation coupée.
- Ne pas utiliser de brosse dure ou d'objet acéré pour le nettoyage.
- Nettoyer les travaux de nettoyage qu'un chiffon légèrement humide, puis bien essuyer pour sécher.
- Le produit est conforme aux exigences des directives européennes.

© Ansmann AG. Tous droits réservés. Toute réimpression est interdite sans la permission d'Ansmann.

4.

2.

3.

2.

3.

2.

3.

2.

3.

2.

3.

2.

3.

2.

3.

2.

3.

1.

2.

3.

3.

3.

3.

3.

3.

3.

3.

3.

3.

3.

3.

3.

3.

3.

ES

① SEGURIDAD - DECLARACIÓN DE INDICACIÓN

Por favor, observe las siguientes señales y palabras que se emplearán en las instrucciones de servicio, en el producto y en el embalaje:

- Información / Informaciones prácticas adicionales sobre el producto
- Indicación / Esta indicación avisa de posibles daños de todo tipo
- Cuidado / Atención - peligro / Puede tener como consecuencia heridas graves o la muerte

② GENERAL INFO / FOREWORD

Please unpack all parts and check that everything is present and undamaged. Do not use the product if there is damage to the housing, plug, cable or mains adapter. In this case, contact your local authorised specialist or the service address of the manufacturer.

Estas instrucciones de servicio contienen informaciones importantes relativas al empleo y al servicio de este producto que, en adelante, se denominará simplemente "lámpara" o "producto". Antes de la puesta en servicio del producto lea íntegramente y fonde las instrucciones de servicio. Guarde las instrucciones de servicio para usos posteriores o para el siguiente propietario.

En caso de no observar las instrucciones de servicio y las indicaciones de seguridad podrían darse daños en el producto y causar peligros (heridas) que afectarían al usuario y otras personas. Las instrucciones de servicio son relativas a las normas y regulaciones en vigor en la Unión Europea. A este respecto sírvase observar las leyes y directivas específicas de los países extranjeros.

③ USO PRESCRITO

El producto se ha concebido como fuente de luz móvil y no está destinado a otras aplicaciones. El producto está destinado exclusivamente al uso privado en el hogar y no es apto para uso comercial ni para la iluminación de habitaciones en el hogar sino debe utilizarse solo como se describe en las instrucciones de uso. El uso al margen de estas informaciones no se considera como prescrito y puede causar daños materiales o lesiones personales. No aceptamos ninguna responsabilidad respecto de los daños causados por el uso incorrecto o no prescrito.

④ INDICACIONES DE SEGURIDAD GENERALES

Este producto puede ser utilizado por niños a partir de 8 años y por personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas o con falta de experiencia si se les informa de su empleo seguro y concen sus peligros. Los niños no deben jugar con el producto. La limpieza y los cuidados no deben correr a cargo de los niños sin vigilancia.

Mantenga a los niños alejados del producto y de su embalaje. El producto no es un juguete. Los niños deben estar vigilados para garantizarse que no jueguen con el producto o el embalaje.

Evitar las heridas de los ojos; no mirar directamente en el haz de luz ni alumbrar el rostro de otras personas. Si esto sucediera durante un tiempo excesivo, se podría en peligro la retina por causa de la porción de luz azul.

No tocar nunca un dispositivo conectado a la red de corriente con las manos mojadas o si este hubiera caído al agua. En este caso debe desconectarse primero el seguro o fusible de toda la casa y desconectarlo seguidamente.

No emplear nunca en entornos susceptibles de explosión, donde se encuentren líquidos inflamables, polvos o gases.

No sumerja el producto nunca en agua u otros líquidos. Emplee solo una toma bien accesible para que el producto pueda desconectarse de la red de corriente inmediatamente en caso de fallo.

⑤ SICHERHEIT - HINWEISERKLÄRUNG

Bitte folgende Zeichen und Wörter beachten, welche in der Bedienungsanleitung, auf dem Produkt und auf der Verpackung verwendet werden:

- Information / Nützliche Zusatz-Informationen zum Produkt
- Hinweis / Dieser Hinweis warnt vor möglichen Schäden aller Art
- Vorsicht / Achtung - Gefährdung kann zu Verletzungen führen
- Warnung / Achtung - Gefährdung! Kann zu schweren Verletzungen oder zum Tod führen

⑥ ALLGEMEINE INFO / VORWORT

Bitte alle Teile auspacken und auf Vollständigkeit und Beschädigungen prüfen. Bei Beschädigungen am Gehäuse, Stecker, Kabel oder Netzteil das Produkt nicht in Betrieb nehmen. Hierzu an den autorisierten Fachhändler oder an die Serviceadresse des Herstellers wenden.

These operating instructions contain important information for the use and operation of this product, referred to in the following text simply as lamp or product.

Das Produkt dient als mobile Lichtquelle und ist nicht zur Verwendung in anderen Anwendungen bestimmt. Das Produkt ist ausschließlich für den privaten Gebrauch im Haushalt und weder für den kommerziellen Gebrauch noch für die Raumbelichtung im Haushalt geeignet und nur zur Verwendung wie in der Gebrauchsanleitung beschrieben. Anwendung außerhalb dieser Information gilt nicht als Bestimmungsgemäß, dies kann Sachschäden oder Personenschäden verursachen. Wir übernehmen keine Haftung für Schäden, die durch falschen bzw. nicht bestimmungsgemäßen Gebrauch entstanden sind.

⑦ ALLGEMEINE SICHERHEITSHINWEISE

Dieses Produkt kann von Kindern ab 8 Jahren und von Personen mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangelnder Erfahrung und mangelndem Wissen verwendet werden, wenn sie über die sichere Verwendung des Produkts unterwiesen wurden und die Gefahren kennen. Kinder dürfen nicht mit dem Produkt spielen. Reinigung und Pflege dürfen nicht von Kindern ohne Aufsicht durchgeführt werden.

Kinder vom Produkt und der Verpackung fernhalten. Das Produkt ist kein Spielzeug. Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Produkt bzw. der Verpackung spielen.

Augenverletzungen vermeiden - nie direkt in den Lichtstrahl schauen oder anderen Personen ins Gesicht leuchten. Geschieht dies zu lange, kann durch Blaulichtanteile eine Netzhautgefährdung auftreten.

Niemand ein an das Stromnetz angeschlossenes Gerät mit nassen Händen fassen oder wenn dieses ins Wasser gefallen ist. In diesem Fall erst die Haus-sicherung abschalten und anschließend den Netz-stecker ziehen.

Niemals in explosionsgefährdeter Umgebung einsetzen, in welcher sich brennbare Flüssigkeiten, Staub oder Gase befinden.

Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten tauchen.

Anschlussleitung nicht knicken, spannen oder in

Kontakt mit scharfen Gegenständen, Chemikalien oder Lösungsmitteln bringen.

Nur eine gut zugängliche Steckdose benutzen, damit das Produkt bei einem Störfall schnell vom Stromnetz getrennt werden kann.

Alle angeleuchteten Gegenstände müssen mindestens 10cm von der Leuchte entfernt sein.

Produkt ausschließlich mit dem im Lieferumfang enthaltenen Zubehör verwenden.

Anschlussklemmen und Batterien nicht kurzschließen.

▲ GEFAHR VOR BRAND UND EXPLOSION

Nicht in der Verpackung benutzen.

Produkt nicht abdecken - Brandgefahr.

Das Produkt niemals extremen Belastungen wie z.B. extreme Hitze, Kälte, Feuer usw. aussetzen.

Nicht im Regen oder Feuchträumen verwenden.

Das Produkt niemals extremen Belastungen wie z.B. extreme Hitze, Kälte, Feuer usw. aussetzen.

Nicht im Regen oder Feuchträumen verwenden.

Das Produkt niemals extremen Belastungen wie z.B. extreme Hitze, Kälte, Feuer usw. aussetzen.

Nicht im Regen oder Feuchträumen verwenden.

Das Produkt niemals extremen Belastungen wie z.B. extreme Hitze, Kälte, Feuer usw. aussetzen.

Nicht im Regen oder Feuchträumen verwenden.

Das Produkt niemals extremen Belastungen wie z.B. extreme Hitze, Kälte, Feuer usw. aussetzen.

Nicht im Regen oder Feuchträumen verwenden.

Das Produkt niemals extremen Belastungen wie z.B. extreme Hitze, Kälte, Feuer usw. aussetzen.

Nicht im Regen oder Feuchträumen verwenden.

Das Produkt niemals extremen Belastungen wie z.B. extreme Hitze, Kälte, Feuer usw. aussetzen.

Nicht im Regen oder Feuchträumen verwenden.

Das Produkt niemals extremen Belastungen wie z.B. extreme Hitze, Kälte, Feuer usw. aussetzen.

⑧ SAFETY - EXPLANATION OF NOTES

Please take note of the following symbols and words used in the operating instructions, on the product and on the packaging:

- Information / Useful additional information about the product
- Note / The note warns you of possible damage of all kinds
- Caution / Attention - Hazard can lead to injuries
- Warning / Attention - Danger! May result in serious injury or death

⑨ GENERAL INFO / FOREWORD

Please unpack all parts and check that everything is present and undamaged. Do not use the product if there is damage to the housing, plug, cable or mains adapter. In this case, contact your local authorised specialist or the service address of the manufacturer.

These operating instructions contain important information for the first use and normal operation of this product, referred to in the following text simply as lamp or product.

The product serves as a mobile light source and is not intended for use in other applications. The product is intended exclusively for private, household use and is not suitable for commercial use or for household room lighting and is only for use as described in the operating instructions. Use outside that stipulated in the information is improper use and this can result in damage to property or personal injury. We accept no liability for damage caused by incorrect or improper use.

⑩ GENERAL SAFETY INSTRUCTIONS

This product may be used by children from the age of 8 and by persons with reduced physical, sensory or mental abilities or lack of experience and knowledge, if they have been instructed on the safe use of the product and are aware of the hazards. Children are not permitted to play with the product. Children are not permitted to carry out cleaning or care without supervision.

Keep the product and the packaging away from children. This product is not a toy. Children should be supervised in order to ensure that they do not play with the product or packaging.

Avoid eye injuries - Never look directly into the beam of light or shine it into other people's faces. If this occurs for too long, the blue light portion of the beam can cause retinal damage.

Never touch a device that is connected to the mains with wet hands, or if it has fallen into water. In this case, first switch off the house circuit breaker and then pull out the mains plug.

Do not expose to potentially explosive environments where there are flammable liquids, dusts or gases. Never submerge the product in water or other liquids. Use only an easily accessible mains socket so that the product can be quickly disconnected from the mains in the event of a fault.

All illuminated objects must be at least 10cm away from the lamp.

All illuminated objects must be at least 10cm away from the lamp.

All illuminated objects must be at least 10cm away from the lamp.

All illuminated objects must be at least 10cm away from the lamp.

All illuminated objects must be at least 10cm away from the lamp.

All illuminated objects must be at least 10cm away from the lamp.

All illuminated objects must be at least 10cm away from the lamp.

All illuminated objects must be at least 10cm away from the lamp.

All illuminated objects must be at least 10cm away from the lamp.

All illuminated objects must be at least 10cm away from the lamp.

All illuminated objects must be at least 10cm away from the lamp.

All illuminated objects must be at least 10cm away from the lamp.

All illuminated objects must be at least 10cm away from the lamp.

All illuminated objects must be at least 10cm away from the lamp.

All illuminated objects must be at least 10cm away from the lamp.

All illuminated objects must be at least 10cm away from the lamp.

All illuminated objects must be at least 10cm away from the lamp.

All illuminated objects must be at least 10cm away from the lamp.

All illuminated objects must be at least 10cm away from the lamp.

All illuminated objects must be at least 10cm away from the lamp.

All illuminated objects must be at least 10cm away from the lamp.

All illuminated objects must be at least 10cm away from the lamp.

All illuminated objects must be at least 10cm away from the lamp.

All illuminated objects must be at least 10cm away from the lamp.

GB

⑪ SAFETY - EXPLANATION OF NOTES

Please take note of the following symbols and words used in the operating instructions, on the product and on the packaging:

- Information / Useful additional information about the product
- Note / The note warns you of possible damage of all kinds
- Caution / Attention - Hazard can lead to injuries
- Warning / Attention - Danger! May result in serious injury or death

⑫ GENERAL INFO / FOREWORD

Please unpack all parts and check that everything is present and undamaged. Do not use the product if there is damage to the housing, plug, cable or mains adapter. In this case, contact your local authorised specialist or the service address of the manufacturer.

These operating instructions contain important information for the first use and normal operation of this product, referred to in the following text simply as lamp or product.

The product serves as a mobile light source and is not intended for use in other applications. The product is intended exclusively for private, household use and is not suitable for commercial use or for household room lighting and is only for use as described in the operating instructions. Use outside that stipulated in the information is improper use and this can result in damage to property or personal injury. We accept no liability for damage caused by incorrect or improper use.

⑬ GENERAL SAFETY INSTRUCTIONS

This product may be used by children from the age of 8 and by persons with reduced physical, sensory or mental abilities or lack of experience and knowledge, if they have been instructed on the safe use of the product and are aware of the hazards. Children are not permitted to play with the product. Children are not permitted to carry out cleaning or care without supervision.

Keep the product and the packaging away from children. This product is not a toy. Children should be supervised in order to ensure that they do not play with the product or packaging.

Avoid eye injuries - Never look directly into the beam of light or shine it into other people's faces. If this occurs for too long, the blue light portion of the beam can cause retinal damage.

Never touch a device that is connected to the mains with wet hands, or if it has fallen into water. In this case, first switch off the house circuit breaker and then pull out the mains plug.

Do not expose to potentially explosive environments where there are flammable liquids, dusts or gases. Never submerge the product in water or other liquids. Use only an easily accessible mains socket so that the product can be quickly disconnected from the mains in the event of a fault.

Anslutningsklämmor och batterier får inte kortslutas.

▲RISK FÖR BRAND OCH EXPLOSION

Använd inte produkten när den ligger i förpackningen.

Täck inte över produkten – brandfara.

Utsätt inte produkten för extrem överbelastning, t.ex. extrem värme, kyla, brand eller liknande.

Använd inte i regn eller i vätrum.

◎ **ALLMÄN INFORMATION**

- Kasta inte eller tappa inte produkten
- LED-lyskädet kan inte bytas. Om skyddet är skadat måste produkten bortskaffas.
- LED-ljuslampa kan inte bytas. När ljuskälen är uttjält måste hela lampan bytas.
- Öppna och modifiera inte produktens Reparationsbetyg för endast utföras av tillverkaren eller av auktoriserad serviceverkställe eller en person med jämförbar kvalifikation.
- Kasta produkten från strömmen genom att dra i kontakten eller kontaktskaftet, aldrig i kabinen.
- Lampans och nådelinsens specifikationer samt nattsänjningen på uttaget måste stämas överens med typskriften.

◎ Lampans färg inte läggas på sidan med ljuskälen eller väita på denna sida.

◎ **MILJÖINFORMATION I AVFALLSBEHANDLING**

Källsortera förpackningen: Papper och kartong räknas som pappersavfall, folie kan lämnas till återvinningscentral.

*Avfallshanteringen den uttjanta produkten enligt gällande föreskrifter. Symbolen "Soptunna" hänvisar till att special avfallsskrapan inte får avfallshanteras tillsammans med vanligt hushållsavfall inom EU. Lämna produkten på en återvinningsstation för avfallshantering av uttjanta elektriska produkter, använd återfärings- och samlingsställen i din kommun eller kontakta återförsäljaren där du köpte produkten.

◎ **ANSVARSRASKRIVNING**

Informationen i denna bruksanvisning kan ändras utan föregående meddelande. Vi ansvarar inte för direkta, indirekta, tillfälliga eller övriga skador eller följaskador som uppstår till följd av felaktig hantering/ användning eller underförstått ett eventuellt informations- i denna bruksanvisning.

◎ **PRODUKTBESKRIVNING**

- Skyddskontakt
- Kabel
- LED-enhet
- Skyddsuttag

◎ **DRIFTSÄTTNING**

- Om du använder en fästfördordning (krok, etc.) är det viktigt att den är stabil så att lampan inte faller ned och orsakar skador.
- Placering: Stick in närlänkans uttagget.
- När du använder skyddsuttaget är det viktigt att den totala effekten hos de anslutna förbrukarna inte överstiger 1 800 W.

◎ **SKÖTSEL OCH UNDERHÅLL**

- Reparationsarbetet får endast utföras när närlänkans dragits ur spänningsförsörjningen kopplats från.
- Använd inte hårda borstar eller vassa föremål för att rengöra lampan.
- Rengör lampan endast med en lätt fuktad trasa och torka sedan av noggrant.

◎ **CE** Produkten överensstämmer med kraven i tillämpliga EU-direktiv.

IT	
◎ SICUREZZA - SPIEGAZIONE DELLE AVVERTENZE <p>Observare i seguenti simboli e termini utilizzati nelle istruzioni per l'uso, sul prodotto e sulla confezione:</p> <ul style="list-style-type: none">ⓘ - Informazione Utgitt informasjon aggrivante sul prodotto ⚠ - Nota Questa nota avvisa su possibili danni di qualsiasi tipo ⚠ - Attenzione Attenzione - Pericolo di lesioni ⚠ - Avvertimento Attenzione - Pericolo! Può provocare lesioni gravi o letali INFORMAZIONI GENERALI / PREMESSA <p>Disinstallare tutti i componenti e controllare se sono al completo e integri. Se l'alloggiamento, i connettori, i cavi o le parti sono danneggiati, non installare il prodotto in funzione. In questo caso, rivolgersi a un rivenditore specializzato autorizzato o contattare il produttore tramite l'indirizzo del centro di assistenza. Le presenti istruzioni contengono importanti informazioni relativamente all'utilizzo e alla messa in funzione del prodotto e possono variare a seconda delle versioni del prodotto. Prima di mettere in funzione il prodotto, leggere accuratamente il manuale d'uso per intero. Conservare le istruzioni per un uso futuro o per i proprietari successivi. La mancata osservanza delle presenti istruzioni per l'uso e delle avvertenze di sicurezza può provocare danni al prodotto e possibili lesioni per l'utente e altre persone. Le istruzioni per l'uso fanno riferimento alle norme e regole in vigore nell'Unione Europea. Osservare in merito anche le leggi e le direttive specifiche del paese e regione di destinazione. 🔧 IMPIEGO APPROPRIATO <p>Il prodotto è una fonte luminosa mobile e non è concepito per scopi diversi. Il prodotto è concepito esclusivamente per uso privato domestico e non per scopi commerciali né per illuminazione di ambienti esterni. È vietato l'uso del prodotto in luoghi di lavoro, Qualora altro impiego che sia diverso da quello della destinazione d'uso prevista è da considerarsi inappropriato e quindi può provocare danni a cose o persone. Non utilizzare il prodotto in presenza di persone con un uso errato o inadeguato.</p></p>	
◎ AVVERTENZE DI SICUREZZA GENERALI <p>Questo prodotto non può essere utilizzato da bambini di età inferiore a 8 anni e da persone con facoltà fisiche, sensoriali o mentali limitate o senza la necessaria esperienza e conoscenza, a meno che non siano state istruite sull'uso in sicurezza del prodotto e informate sui pericoli connessi. I bambini non devono giocare con il prodotto. Non affidare pulizia e manutenzione ai bambini se non sorvegliati.</p> <p>Tenere il prodotto e l'imballo fuori dalla portata dei bambini. Il prodotto non è un giocattolo. I bambini devono essere sorvegliati per accertarsi che non usino il prodotto e l'imballo come un giocattolo.</p> <p>Evitare lesioni agli occhi - non fissare mai direttamente il raggio luminoso né dirigerlo sul viso di altre persone. Un'esposizione prolungata alle particelle di luce blu potrebbe danneggiare la retina.</p> <p>Non toccare mai un apparecchio collegato alla rete elettrica con le mani bagnate o qualora sia caduto in acqua. In questo caso, disinserire prima il fusibile generale, quindi scollegare la spina elettrica.</p> <p>Non impiegare mai in ambienti a rischio di esplosione, in cui sono presenti liquidi, polveri o gas infiammabili.</p> <p>Non immergere mai il prodotto in acqua o altri liquidi. Utilizzare soltanto una presa elettrica facilmente accessibile per poter scollegare il prodotto rapidamente dalla rete elettrica in caso di anomalia.</p> <p>Tutti gli oggetti illuminati devono trovarsi ad almeno 10 cm di distanza dalla lampada.</p> <p>Utilizzare il prodotto esclusivamente insieme agli</p>	
NO	
◎ SIKKERHED - FORKLARING AV SYMBOLER OG HENVISNINGER <p>Vær opmærksom på følgende tegn og ord som bruges i bruksanvisningen, på produktet og på emballagen:</p> <ul style="list-style-type: none">ⓘ - Information Nyttig tilleggsinformasjon om produktet ⚠ - Advarsler Denne henvielsen advarer med alle mulige skader ⚠ - Forsiktig OBS - Farlig situasjon som kan føre til personskader ⚠ - Advarsel OBS - Farlig situasjon! Kan føre til alvorlige personskader eller død GENERELLE INFO / FORORD <p>Pakk ut alle delene og kontroller dem for fullstendighet og skader. Produktet skal ikke tas i bruk hvis hus, plugg, kabel eller strømkontakt er skadet. I dette tilfelle, kontakt den autoriserte forhandleren eller produsentens serviceadresse. Denne bruksanvisningen inneholder viktig informasjon om bruk og brukutgang av dette produktet, som i den følgende tekst bare kalles lampe eller produkt. Les nøye igjennom hele bruksanvisningen før produktet tas i bruk. Oppbevar bruksanvisningen til senere bruk eller for fremtidige eldre. Hvis bruksanvisningen og sikkerhetsanvisningene ikke følges, kan dette føre til skader på produktet og fare (personskader) for brukeren og andre personer. Bruksanvisningen refererer til følgende standarder og regler i Den europeiske union. I tillegg skal også lokale lover og retningslinjer i brukerlandet følges.</p>	
◎ BEGRENET BRUK <p>Produktet skal brukes som mobil lyskilde og er ikke beregnet til andre brukformål. Produktet er utelukkende egnet for privat bruk i husholdninger og verken for kommersielle bruk eller for bebygning av rom i husholdningen, og kun for bruk som er beskrevet i bruksanvisningen. Bruk som ikke er nevnt i denne informasjonen anses ikke som bruk og kan forårsake materielle skader eller personskader. Vi påtar oss ikke ansvar for skader som forårsakes av bruk eller ikke beregnet bruk.</p>	
◎ BEGRENET BRUK <p>Produktet skal brukes som mobil lyskilde og er ikke beregnet til andre brukformål. Produktet er utelukkende egnet for privat bruk i husholdninger og verken for kommersielle bruk eller for bebygning av rom i husholdningen, og kun for bruk som er beskrevet i bruksanvisningen. Bruk som ikke er nevnt i denne informasjonen anses ikke som bruk og kan forårsake materielle skader eller personskader. Vi påtar oss ikke ansvar for skader som forårsakes av bruk eller ikke beregnet bruk.</p>	
◎ GENERELLE SIKKERHETSANVISNINGER <p>Dette produktet kan brukes av barn fra 8 år og av personer med nedsatte fysiske, sensoriske eller mentale evner eller manglende erfaring eller kunnskap, hvis slike personer har fått opplæring i sikker bruk av produktet og forstår farene som er tilknyttet bruken. Barn skal ikke leke med produktet. Rengjøring og vedlikehold skal ikke utføres av barn, med mindre de er under tilsyn.</p> <p>Hold barn unna produktet og emballasjen. Produktet er ikke noe leketøy. Pass på at barn ikke leker med produktet eller emballasjen.</p> <p>Unngå skader på øynene - Ikke se direkte inn i lysstrålen, og du må ikke rette lyset mot ansiktet til andre personer. Hvis dette skjer for lenge, kan andelen av blått lys skade netthinnen.</p> <p>Du må aldri berøre et produkt med våte hender når det er koblet til strømmettet, eller hvis det har falt i vannet. I dette tilfellet må du først slå av sikringen og deretter trekke ut nettpluggen.</p> <p>Det skal aldri brukes i eksplosjonsfarlige omgivelser hvor det finnes brennbare væsker, støv eller gasser. Produktet skal aldri dypes ned i vann eller andre væsker. Bruk kun en lett tilgjengelig stikkontakt slik at du raskt kan koble produktet fra strømmettet i tilfelle feil. Alle gjenstander som belyses må befines seg i en avstand på minst 10 cm fra lykten.</p> <p>Produktet skal bare brukes med tilbehør som er inkludert i leveransen.</p>	
DK	
◎ SIKKERHED - FORKLARING AF ANVISNINGER <p>Bemærk følgende symboler og ord, der anvendes i betjeningsvejledningen, på produktet og på emballagen:</p> <ul style="list-style-type: none">ⓘ - Information Nyttig informasjon til produktet ⚠ - Bemærk Denne henvielse advarer med alle typer mulige skader ⚠ - Forsigtig Pas på - Faren kan medføre personskader ⚠ - Advarsel Pas på - Fare! Kan medføre alvorlige kvæstelser eller livsfare GENEREL INFORMATION / FORORD <p>Udpak alle dele, og kontroller dem for fuldstændighed og skader. Skader på huset, etik, kabel eller strømskæft må produktet ikke tages i brug. Kontakt en autoriseret forhandler eller se producentens serviceadresse. Denne betjeningsvejledning indeholder vigtige informationer til brug og brugutgang af dette produkt, læs nøje igjennom hele betjeningsvejledningen inden brug. Opbevar brugsanvisningen til senere brug eller til evt. senere brugere. Overhold denne brugsanvisning og sikkerhedsanvisningerne ikke, kan der opstår skader på produktet og farer (personskader) for brugeren og andre personer. Betjeningsvejledningen baserer på gældende standarder og regler i den Europæiske Union. Følg også de lokale love og regler i bruglandet. Hjælp os med at forbedre vores produkter.</p>	
◎ GENEREL INFORMATION / FORORD <p>Udpak alle dele, og kontroller dem for fuldstændighed og skader. skader på huset, etik, kabel eller strømskæft må produktet ikke tages i brug. Kontakt en autoriseret forhandler eller se producentens serviceadresse. Denne betjeningsvejledning indeholder vigtige informationer til brug og brugutgang af dette produkt, læs nøje igjennom hele betjeningsvejledningen inden brug. Opbevar brugsanvisningen til senere brug eller til evt. senere brugere. Overhold denne brugsanvisning og sikkerhedsanvisningerne ikke, kan der opstår skader på produktet og farer (personskader) for brugeren og andre personer. Betjeningsvejledningen baserer på gældende standarder og regler i den Europæiske Union. Følg også de lokale love og regler i bruglandet. Hjælp os med at forbedre vores produkter.</p>	
◎ GENEREL INFORMATION / FORORD <p>Udpak alle dele, og kontroller dem for fuldstændighed og skader. skader på huset, etik, kabel eller strømskæft må produktet ikke tages i brug. Kontakt en autoriseret forhandler eller se producentens serviceadresse. Denne betjeningsvejledning indeholder vigtige informationer til brug og brugutgang af dette produkt, læs nøje igjennom hele betjeningsvejledningen inden brug. Opbevar brugsanvisningen til senere brug eller til evt. senere brugere. Overhold denne brugsanvisning og sikkerhedsanvisningerne ikke, kan der opstår skader på produktet og farer (personskader) for brugeren og andre personer. Betjeningsvejledningen baserer på gældende standarder og regler i den Europæiske Union. Følg også de lokale love og regler i bruglandet. Hjælp os med at forbedre vores produkter.</p>	
◎ GENEREL INFORMATION / FORORD <p>Udpak alle dele, og kontroller dem for fuldstændighed og skader. skader på huset, etik, kabel eller strømskæft må produktet ikke tages i brug. Kontakt en autoriseret forhandler eller se producentens serviceadresse. Denne betjeningsvejledning indeholder vigtige informationer til brug og brugutgang af dette produkt, læs nøje igjennom hele betjeningsvejledningen inden brug. Opbevar brugsanvisningen til senere brug eller til evt. senere brugere. Overhold denne brugsanvisning og sikkerhedsanvisningerne ikke, kan der opstår skader på produktet og farer (personskader) for brugeren og andre personer. Betjeningsvejledningen baserer på gældende standarder og regler i den Europæiske Union. Følg også de lokale love og regler i bruglandet. Hjælp os med at forbedre vores produkter.</p>	
◎ GENEREL INFORMATION / FORORD <p>Udpak alle dele, og kontroller dem for fuldstændighed og skader. skader på huset, etik, kabel eller strømskæft må produktet ikke tages i brug. Kontakt en autoriseret forhandler eller se producentens serviceadresse. Denne betjeningsvejledning indeholder vigtige informationer til brug og brugutgang af dette produkt, læs nøje igjennom hele betjeningsvejledningen inden brug. Opbevar brugsanvisningen til senere brug eller til evt. senere brugere. Overhold denne brugsanvisning og sikkerhedsanvisningerne ikke, kan der opstår skader på produktet og farer (personskader) for brugeren og andre personer. Betjeningsvejledningen baserer på gældende standarder og regler i den Europæiske Union. Følg også de lokale love og regler i bruglandet. Hjælp os med at forbedre vores produkter.</p>	
◎ GENEREL INFORMATION / FORORD <p>Udpak alle dele, og kontroller dem for fuldstændighed og skader. skader på huset, etik, kabel eller strømskæft må produktet ikke tages i brug. Kontakt en autoriseret forhandler eller se producentens serviceadresse. Denne betjeningsvejledning indeholder vigtige informationer til brug og brugutgang af dette produkt, læs nøje igjennom hele betjeningsvejledningen inden brug. Opbevar brugsanvisningen til senere brug eller til evt. senere brugere. Overhold denne brugsanvisning og sikkerhedsanvisningerne ikke, kan der opstår skader på produktet og farer (personskader) for brugeren og andre personer. Betjeningsvejledningen baserer på gældende standarder og regler i den Europæiske Union. Følg også de lokale love og regler i bruglandet. Hjælp os med at forbedre vores produkter.</p>	
◎ GENEREL INFORMATION / FORORD <p>Udpak alle dele, og kontroller dem for fuldstændighed og skader. skader på huset, etik, kabel eller strømskæft må produktet ikke tages i brug. Kontakt en autoriseret forhandler eller se producentens serviceadresse. Denne betjeningsvejledning indeholder vigtige informationer til brug og brugutgang af dette produkt, læs nøje igjennom hele betjeningsvejledningen inden brug. Opbevar brugsanvisningen til senere brug eller til evt. senere brugere. Overhold denne brugsanvisning og sikkerhedsanvisningerne ikke, kan der opstår skader på produktet og farer (personskader) for brugeren og andre personer. Betjeningsvejledningen baserer på gældende standarder og regler i den Europæiske Union. Følg også de lokale love og regler i bruglandet. Hjælp os med at forbedre vores produkter.</p>	
◎ GENEREL INFORMATION / FORORD <p>Udpak alle dele, og kontroller dem for fuldstændighed og skader. skader på huset, etik, kabel eller strømskæft må produktet ikke tages i brug. Kontakt en autoriseret forhandler eller se producentens serviceadresse. Denne betjeningsvejledning indeholder vigtige informationer til brug og brugutgang af dette produkt, læs nøje igjennom hele betjeningsvejledningen inden brug. Opbevar brugsanvisningen til senere brug eller til evt. senere brugere. Overhold denne brugsanvisning og sikkerhedsanvisningerne ikke, kan der opstår skader på produktet og farer (personskader) for brugeren og andre personer. Betjeningsvejledningen baserer på gældende standarder og regler i den Europæiske Union. Følg også de lokale love og regler i bruglandet. Hjælp os med at forbedre vores produkter.</p>	
◎ GENEREL INFORMATION / FORORD <p>Udpak alle dele, og kontroller dem for fuldstændighed og skader. skader på huset, etik, kabel eller strømskæft må produktet ikke tages i brug. Kontakt en autoriseret forhandler eller se producentens serviceadresse. Denne betjeningsvejledning indeholder vigtige informationer til brug og brugutgang af dette produkt, læs nøje igjennom hele betjeningsvejledningen inden brug. Opbevar brugsanvisningen til senere brug eller til evt. senere brugere. Overhold denne brugsanvisning og sikkerhedsanvisningerne ikke, kan der opstår skader på produktet og farer (personskader) for brugeren og andre personer. Betjeningsvejledningen baserer på gældende standarder og regler i den Europæiske Union. Følg også de lokale love og regler i bruglandet. Hjælp os med at forbedre vores produkter.</p>	
◎ GENEREL INFORMATION / FORORD <p>Udpak alle dele, og kontroller dem for fuldstændighed og skader. skader på huset, etik, kabel eller strømskæft må produktet ikke tages i brug. Kontakt en autoriseret forhandler eller se producentens serviceadresse. Denne betjeningsvejledning indeholder vigtige informationer til brug og brugutgang af dette produkt, læs nøje igjennom hele betjeningsvejledningen inden brug. Opbevar brugsanvisningen til senere brug eller til evt. senere brugere. Overhold denne brugsanvisning og sikkerhedsanvisningerne ikke, kan der opstår skader på produktet og farer (personskader) for brugeren og andre personer. Betjeningsvejledningen baserer på gældende standarder og regler i den Europæiske Union. Følg også de lokale love og regler i bruglandet. Hjælp os med at forbedre vores produkter.</p>	
◎ GENEREL INFORMATION / FORORD <p>Udpak alle dele, og kontroller dem for fuldstændighed og skader. skader på huset, etik, kabel eller strømskæft må produktet ikke tages i brug. Kontakt en autoriseret forhandler eller se producentens serviceadresse. Denne betjeningsvejledning indeholder vigtige informationer til brug og brugutgang af dette produkt, læs nøje igjennom hele betjeningsvejledningen inden brug. Opbevar brugsanvisningen til senere brug eller til evt. senere brugere. Overhold denne brugsanvisning og sikkerhedsanvisningerne ikke, kan der opstår skader på produktet og farer (personskader) for brugeren og andre personer. Betjeningsvejledningen baserer på gældende standarder og regler i den Europæiske Union. Følg også de lokale love og regler i bruglandet. Hjælp os med at forbedre vores produkter.</p>	
◎ GENEREL INFORMATION / FORORD <p>Udpak alle dele, og kontroller dem for fuldstændighed og skader. skader på huset, etik, kabel eller strømskæft må produktet ikke tages i brug. Kontakt en autoriseret forhandler eller se producentens serviceadresse. Denne betjeningsvejledning indeholder vigtige informationer til brug og brugutgang af dette produkt, læs nøje igjennom hele betjeningsvejledningen inden brug. Opbevar brugsanvisningen til senere brug eller til evt. senere brugere. Overhold denne brugsanvisning og sikkerhedsanvisningerne ikke, kan der opstår skader på produktet og farer (personskader) for brugeren og andre personer. Betjeningsvejledningen baserer på gældende standarder og regler i den Europæiske Union. Følg også de lokale love og regler i bruglandet. Hjælp os med at forbedre vores produkter.</p>	
◎ GENEREL INFORMATION / FORORD <p>Udpak alle dele, og kontroller dem for fuldstændighed og skader. skader på huset, etik, kabel eller strømskæft må produktet ikke tages i brug. Kontakt en autoriseret forhandler eller se producentens serviceadresse. Denne betjeningsvejledning indeholder vigtige informationer til brug og brugutgang af dette produkt, læs nøje igjennom hele betjeningsvejledningen inden brug. Opbevar brugsanvisningen til senere brug eller til evt. senere brugere. Overhold denne brugsanvisning og sikkerhedsanvisningerne ikke, kan der opstår skader på produktet og farer (personskader) for brugeren og andre personer. Betjeningsvejledningen baserer på gældende standarder og regler i den Europæiske Union. Følg også de lokale love og regler i bruglandet. Hjælp os med at forbedre vores produkter.</p>	
◎ GENEREL INFORMATION / FORORD <p>Udpak alle dele, og kontroller dem for fuldstændighed og skader. skader på huset, etik, kabel eller strømskæft må produktet ikke tages i brug. Kontakt en autoriseret forhandler eller se producentens serviceadresse. Denne betjeningsvejledning indeholder vigtige informationer til brug og brugutgang af dette produkt, læs nøje igjennom hele betjeningsvejledningen inden brug. Opbevar brugsanvisningen til senere brug eller til evt. senere brugere. Overhold denne brugsanvisning og sikkerhedsanvisningerne ikke, kan der opstår skader på produktet og farer (personskader) for brugeren og andre personer. Betjeningsvejledningen baserer på gældende standarder og regler i den Europæiske Union. Følg også de lokale love og regler i bruglandet. Hjælp os med at forbedre vores produkter.</p>	
◎ GENEREL INFORMATION / FORORD <p>Udpak alle dele, og kontroller dem for fuldstændighed og skader. skader på huset, etik, kabel eller strømskæft må produktet ikke tages i brug. Kontakt en autoriseret forhandler eller se producentens serviceadresse. Denne betjeningsvejledning indeholder vigtige informationer til brug og brugutgang af dette produkt, læs nøje igjennom hele betjeningsvejledningen inden brug. Opbevar brugsanvisningen til senere brug eller til evt. senere brugere. Overhold denne brugsanvisning og sikkerhedsanvisningerne ikke, kan der opstår skader på produktet og farer (personskader) for brugeren og andre personer. Betjeningsvejledningen baserer på gældende standarder og regler i den Europæiske Union. Følg også de lokale love og regler i bruglandet. Hjælp os med at forbedre vores produkter.</p>	
◎ GENEREL INFORMATION / FORORD <p>Udpak alle dele, og kontroller dem for fuldstændighed og skader. skader på huset, etik, kabel eller strømskæft må produktet ikke tages i brug. Kontakt en autoriseret forhandler eller se producentens serviceadresse. Denne betjeningsvejledning indeholder vigtige informationer til brug og brugutgang af dette produkt, læs nøje igjennom hele betjeningsvejledningen inden brug. Opbevar brugsanvisningen til senere brug eller til evt. senere brugere. Overhold denne brugsanvisning og sikkerhedsanvisningerne ikke, kan der opstår skader på produktet og farer (personskader) for brugeren og andre personer. Betjeningsvejledningen baserer på gældende standarder og regler i den Europæiske Union. Følg også de lokale love og regler i bruglandet. Hjælp os med at forbedre vores produkter.</p>	
◎ GENEREL INFORMATION / FORORD <p>Udpak alle dele, og kontroller dem for fuldstændighed og skader. skader på huset, etik, kabel eller strømskæft må produktet ikke tages i brug. Kontakt en autoriseret forhandler eller se producentens serviceadresse. Denne betjeningsvejledning indeholder vigtige informationer til brug og brugutgang af dette produkt, læs nøje igjennom hele betjeningsvejledningen inden brug. Opbevar brugsanvisningen til senere brug eller til evt. senere brugere. Overhold denne brugsanvisning og sikkerhedsanvisningerne ikke, kan der opstår skader på produktet og farer (personskader) for brugeren og andre personer. Betjeningsvejledningen baserer på gældende standarder og regler i den Europæiske Union. Følg også de lokale love og regler i bruglandet. Hjælp os med at forbedre vores produkter.</p>	
◎ GENEREL INFORMATION / FORORD <p>Udpak alle dele, og kontroller dem for fuldstændighed og skader. skader på huset, etik, kabel eller strømskæft må produktet ikke tages i brug. Kontakt en autoriseret forhandler eller se producentens serviceadresse. Denne betjeningsvejledning indeholder vigtige informationer til brug og brugutgang af dette produkt, læs nøje igjennom hele betjeningsvejledningen inden brug. Opbevar brugsanvisningen til senere brug eller til evt. senere brugere. Overhold denne brugsanvisning og sikkerhedsanvisningerne ikke, kan der opstår skader på produktet og farer (personskader) for brugeren og andre personer. Betjeningsvejledningen baserer på gældende standarder og regler i den Europæiske Union. Følg også de lokale love og regler i bruglandet. Hjælp os med at forbedre vores produkter.</p>	
◎ GENEREL INFORMATION / FORORD <p>Udpak alle dele, og kontroller dem for fuldstændighed og skader. skader på huset, etik, kabel eller strømskæft må produktet ikke tages i brug. Kontakt en autoriseret forhandler eller se producentens serviceadresse. Denne betjeningsvejledning indeholder vigtige informationer til brug og brugutgang af dette produkt, læs nøje igjennom hele betjeningsvejledningen inden brug. Opbevar brugsanvisningen til senere brug eller til evt. senere brugere. Overhold denne brugsanvisning og sikkerhedsanvisningerne ikke, kan der opstår skader på produktet og farer (personskader) for brugeren og andre personer. Betjeningsvejledningen baserer på gældende standarder og regler i den Europæiske Union. Følg også de lokale love og regler i bruglandet. Hjælp os med at forbedre vores produkter.</p>	
◎ GENEREL INFORMATION / FORORD <p>Udpak alle dele, og kontroller dem for fuldstændighed og skader. skader på huset, etik, kabel eller strømskæft må produktet ikke tages i brug. Kontakt en autoriseret forhandler eller se producentens serviceadresse. Denne betjeningsvejledning indeholder vigtige informationer til brug og brugutgang af dette produkt, læs nøje igjennom hele betjeningsvejledningen inden brug. Opbevar brugsanvisningen til senere brug eller til evt. senere brugere. Overhold denne brugsanvisning og sikkerhedsanvisningerne ikke, kan der opstår skader på produktet og farer (personskader) for brugeren og andre personer. Betjeningsvejledningen baserer på gældende standarder og regler i den Europæiske Union. Følg også de lokale love og regler i bruglandet. Hjælp os med at forbedre vores produkter.</p>	
◎ GENEREL INFORMATION / FORORD <p>Udpak alle dele, og kontroller dem for fuldstændighed og skader. skader på huset, etik, kabel eller strømskæft må produktet ikke tages i brug. Kontakt en autoriseret forhandler eller se producentens serviceadresse. Denne betjeningsvejledning indeholder vigtige informationer til brug og brugutgang af dette produkt, læs nøje igjennom hele betjeningsvejledningen inden brug. Opbevar brugsanvisningen til senere brug eller til evt. senere brugere. Overhold denne brugsanvisning og sikkerhedsanvisningerne ikke, kan der opstår skader på produktet og farer (personskader) for brugeren og andre personer. Betjeningsvejledningen baserer på gældende standarder og regler i den Europæiske Union. Følg også de lokale love og regler i bruglandet. Hjælp os med at forbedre vores produkter.</p>	
◎ GENEREL INFORMATION / FORORD <p>Udpak alle dele, og kontroller dem for fuldstændighed og skader. skader på huset, etik, kabel eller strømskæft må produktet ikke tages i brug. Kontakt en autoriseret forhandler eller se producentens serviceadresse. Denne betjeningsvejledning indeholder vigtige informationer til brug og brugutgang af dette produkt, læs nøje igjennom hele betjeningsvejledningen inden brug. Opbevar brugsanvisningen til senere brug eller til evt. senere brugere. Overhold denne brugsanvisning og sikkerhedsanvisningerne ikke, kan der opstår skader på produktet og farer (personskader) for brugeren og andre personer. Betjeningsvejledningen baserer på gældende standarder og regler i den Europæiske Union. Følg også de lokale love og regler i bruglandet. Hjælp os med at forbedre vores produkter.</p>	
◎ GENEREL INFORMATION / FORORD <p>Udpak alle dele, og kontroller dem for fuldstændighed og skader. skader på huset, etik, kabel eller strømskæft må produktet ikke tages i brug. Kontakt en autoriseret forhandler eller se producentens serviceadresse. Denne betjeningsvejledning indeholder vigtige informationer til brug og brugutgang af dette produkt, læs nøje igjennom hele betjeningsvejledningen inden brug. Opbevar brugsanvisningen til senere brug eller til evt. senere brugere. Overhold denne brugsanvisning og sikkerhedsanvisningerne ikke, kan der opstår skader på produktet og farer (personskader) for brugeren og andre personer. Betjeningsvejledningen baserer på gældende standarder og regler i den Europæiske Union. Følg også de lokale love og regler i bruglandet. Hjælp os med at forbedre vores produkter.</p>	
◎ GENEREL INFORMATION / FORORD <p>Udpak alle dele, og kontroller dem for fuldstændighed og skader. skader på huset, etik, kabel eller strømskæft må produktet ikke tages i brug. Kontakt en autoriseret forhandler eller se producentens serviceadresse. Denne betjeningsvejledning indeholder vigtige informationer til brug og brugutgang af dette produkt, læs nøje igjennom hele betjeningsvejledningen inden brug. Opbevar brugsanvisningen til senere brug eller til evt. senere brugere. Overhold denne brugsanvisning og sikkerhedsanvisningerne ikke, kan der opstår skader på produktet og farer (personskader) for brugeren og andre personer. Betjeningsvejledningen baserer på gældende standarder og regler i den Europæiske Union. Følg også de lokale love og regler i bruglandet. Hjælp os med at forbedre vores produkter.</p>	
◎ GENEREL INFORMATION / FORORD <p>Udpak alle dele, og kontroller dem for fuldstændighed og skader. skader på huset, etik, kabel eller strømskæft må produktet ikke tages i brug. Kontakt en autoriseret forhandler eller se producentens serviceadresse. Denne betjeningsvejledning indeholder vigtige informationer til brug og brugutgang af dette produkt, læs nøje igjennom hele betjeningsvejledningen inden brug. Opbevar brugsanvisningen til senere brug eller til evt. senere brugere. Overhold denne brugsanvisning og sikkerhedsanvisningerne ikke, kan der opstår skader på produktet og farer (personskader) for brugeren og andre personer. Betjeningsvejledningen baserer på gældende standarder og regler i den Europæiske Union. Følg også de lokale love og regler i bruglandet. Hjælp os med at forbedre vores produkter.</p>	
◎ GENEREL INFORMATION / FORORD <p>Udpak alle dele, og kontroller dem for fuldstændighed og skader. skader på huset, etik, kabel eller strømskæft må produktet ikke tages i brug. Kontakt en autoriseret forhandler eller se producentens serviceadresse. Denne betjeningsvejledning indeholder vigtige informationer til brug og brugutgang af dette produkt, læs nøje igjennom hele betjeningsvejledningen inden brug. Opbevar brugsanvisningen til senere brug eller til evt. senere brugere. Overhold denne brugsanvisning og sikkerhedsanvisningerne ikke, kan der opstår skader på produktet og farer (personskader) for brugeren og andre personer. Betjeningsvejledningen baserer på gældende standarder og regler i den Europæiske Union. Følg også de lokale love og regler i bruglandet. Hjælp os med at forbedre vores produkter.</p>	
◎ GENEREL INFORMATION / FORORD <p>Udpak alle dele, og kontroller dem for fuldstændighed og skader. skader på huset, etik, kabel eller strømskæft må produktet ikke tages i brug. Kontakt en autoriseret forhandler eller se producentens serviceadresse. Denne betjeningsvejledning indeholder vigtige informationer til brug og brugutgang af dette produkt, læs nøje igjennom hele betjeningsvejledningen inden brug. Opbevar brugsanvisningen til senere brug eller til evt. senere brugere. Overhold denne brugsanvisning og sikkerhedsanvisningerne ikke, kan der opstår skader på produktet og farer (personskader) for brugeren og andre personer. Betjeningsvejledningen baserer på gældende standarder og regler i den Europæiske Union. Følg også de lokale love og regler i bruglandet. Hjælp os med at forbedre vores produkter.</p>	
◎ GENEREL INFORMATION / FORORD <p>Udpak alle dele, og kontroller dem for fuldstændighed og skader. skader på huset, etik, kabel eller strømskæft må produktet ikke tages i brug. Kontakt en autoriseret forhandler eller se producentens serviceadresse. Denne betjeningsvejledning indeholder vigtige informationer til brug og brugutgang af dette produkt, læs nøje igjennom hele betjeningsvejledningen inden brug. Opbevar brugsanvisningen til senere brug eller til evt. senere brugere. Overhold denne brugsanvisning og sikkerhedsanvisningerne ikke, kan der opstår skader på produktet og farer (personskader) for brugeren og andre personer. Betjeningsvejledningen baserer på gældende standarder og regler i den Europæiske Union. Følg også de lokale love og regler i bruglandet. Hjælp os med at forbedre vores produkter.</p>	
◎ GENEREL INFORMATION / FORORD <p>Udpak alle dele, og kontroller dem for fuldstændighed og skader. skader på huset, etik, kabel eller strømskæft må produktet ikke tages i brug. Kontakt en autoriseret forhandler eller se producentens serviceadresse. Denne betjeningsvejledning indeholder vigtige informationer til brug og brugutgang af dette produkt, læs nøje igjennom hele betjeningsvejledningen inden brug. Opbevar brugsanvisningen til senere brug eller til evt. senere brugere. Overhold denne brugsanvisning og sikkerhedsanvisningerne ikke, kan der opstår skader på produktet og farer (personskader) for brugeren og andre personer. Betjeningsvejledningen baserer på gældende standarder og regler i den Europæiske Union. Følg også de lokale love og regler i bruglandet. Hjælp os med at forbedre vores produkter.</p>	
◎ GENEREL INFORMATION / FORORD <p>Udpak alle dele, og kontroller dem for fuldstændighed og skader. skader på huset, etik, kabel eller strømskæft må produktet ikke tages i brug. Kontakt en autoriseret forhandler eller se producentens serviceadresse. Denne betjeningsvejledning indeholder vigtige informationer til brug og brugutgang af dette produkt, læs nøje igjennom hele betjeningsvejledningen inden brug. Opbevar brugsanvisningen til senere brug eller til evt. senere brugere. Overhold denne brugsanvisning og sikkerhedsanvisningerne ikke, kan der opstår skader på produktet og farer (personskader) for brugeren og andre personer. Betjeningsvejledningen baserer på gældende standarder og regler i den Europæiske Union. Følg også de lokale love og regler i bruglandet. Hjælp os med at forbedre vores produkter.</p>	
◎ GENEREL INFORMATION / FORORD <p>Udpak alle dele, og kontroller dem for fuldstændighed og skader. skader på huset, etik, kabel eller strømskæft må produktet ikke tages i brug. Kontakt en autoriseret forhandler eller se producentens serviceadresse. Denne betjeningsvejledning indeholder vigtige informationer til brug og brugutgang af dette produkt, læs nøje igjennom hele betjeningsvejledningen inden brug. Opbevar brugsanvisningen til senere brug eller til evt. senere brugere. Overhold denne brugsanvisning og sikkerhedsanvisningerne ikke, kan der opstår skader på produktet og farer (personskader) for brugeren og andre personer. Betjeningsvejledningen baserer på gældende standarder og regler i den Europæiske Union. Følg også de lokale love og regler i bruglandet. Hjælp os med at forbedre vores produkter.</p>	
◎ GENEREL INFORMATION / FORORD <p>Udpak alle dele, og kontroller dem for fuldstændighed og skader. skader på huset, etik, kabel eller strømskæft må produktet ikke tages i brug. Kontakt en autoriseret forhandler eller se producentens serviceadresse. Denne betjeningsvejledning indeholder vigtige informationer til brug og brugutgang af dette produkt, læs nøje igjennom hele betjeningsvejledningen inden brug. Opbevar brugsanvisningen til senere brug eller til evt. senere brugere. Overhold denne brugsanvisning og sikkerhedsanvisningerne ikke, kan der opstår skader på produktet og farer (personskader) for brugeren og andre personer. Betjeningsvejledningen baserer på gældende standarder og regler i den Europæiske Union. Følg også de lokale love og regler i bruglandet. Hjælp os med at forbedre vores produkter.</p>	
◎ GENEREL INFORMATION / FORORD <p>Udpak alle dele, og kontroller dem for fuldstændighed og skader. skader på huset, etik, kabel eller strømskæft må produktet ikke tages i brug. Kontakt en autoriseret forhandler eller se producentens serviceadresse. Denne betjeningsvejledning indeholder vigtige informationer til brug og brugutgang af dette produkt, læs nøje igjennom hele betjeningsvejledningen inden brug. Opbevar brugsanvisningen til senere brug eller til evt. senere brugere. Overhold denne brugsanvisning og sikkerhedsanvisningerne ikke, kan der opstår skader på produktet og farer (personskader) for brugeren og andre personer. Betjeningsvejledningen baserer på gældende standarder og regler i den Europæiske Union. Følg også de lokale love og regler i bruglandet. Hjælp os med at forbedre vores produkter.</p>	
◎ GENEREL INFORMATION / FORORD <p>Udpak alle dele, og kontroller dem for fuldstændighed og skader. skader på huset, etik, kabel eller strømskæft må produktet ikke tages i brug. Kontakt en autoriseret forhandler eller se producentens serviceadresse. Denne betjeningsvejledning indeholder vigtige informationer til brug og brugutgang af dette produkt, læs nøje igjennom hele betjeningsvejledningen inden brug. Opbevar brugsanvisningen til senere brug eller til evt. senere brugere. Overhold denne brugsanvisning og sikkerhedsanvisningerne ikke, kan der opstår skader på produktet og farer (personskader) for brugeren og andre personer. Betjeningsvejledningen baserer på gældende standarder og regler i den Europæiske Union. Følg også de lokale love og regler i bruglandet. Hjælp os med at forbedre vores produkter.</p>	
◎ GENEREL INFORMATION / FORORD <p>Udpak alle dele, og kontroller dem for fuldstændighed og skader. skader på huset, etik, kabel eller strømskæft må produktet ikke tages i brug. Kontakt en autoriseret forhandler eller se producentens serviceadresse. Denne betjeningsvejledning indeholder vigtige informationer til brug og brugutgang af dette produkt, læs nøje igjennom hele betjeningsvejledningen inden brug. Opbevar brugsanvisningen til senere brug eller til evt. senere brugere. Overhold denne brugsanvisning og sikkerhedsanvisningerne ikke, kan der opstår skader på produktet og farer (personskader) for brugeren og andre personer. Betjeningsvejledningen baserer på gældende standarder og regler i den Europæiske Union. Følg også de lokale love og regler i bruglandet. Hjælp os med at forbedre vores produkter.</p>	
◎	